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Шановні читачі!

Перед вами – черговий випуск журналу 
«Університет майбутнього», присвячений 
невпинному розвитку університету 
протягом останніх трьох місяців 2023 року!

На сторінках випуску: урочисте складання 
Присяги першокурсниками університету; 
робочий візит директора Департаменту 
освіти, науки та спорту МВС Олександра 
Тарасенка; тренінги для поліцейських від 
представників Міжнародного Комітету 
Червоного Хреста; відкриття єдиного в 
Україні тренінгового центру з виховання 
доброчесності під патронатом МВС, а 
також багато інших подій із життєдіяльності 
університету.

Колектив ДонДУВС на високому рівні 
тримає освітньо-науковий фронт, а також 
активно займається волонтерською 
діяльністю. Ми пишаємося і нашими 
здобувачами вищої освіти, які своєю 
життєвою позицією і вчинками наближають 
перемогу, чим зміцнюють імідж ЗВО. Про все 
це – на сторінках випуску.

Дякую колективу університету за 
згуртованість і стійкість, за наполегливість 
і самовдосконалення, за постійний 
рух вперед, за працю на благо вільної 
і незалежної України! Немає Нічого 
Неможливого – переможемо разом! 
 
Сергій Вітвіцький	  
ректор

ДОНЕЦЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ 
УНІВЕРСИТЕТ ВНУТРІШНІХ СПРАВ

"UNIVERSITY OF THE FUTURE"

ГОЛОВНИЙ РЕДАКТОР 
Сергій Вітвіцький

ЗАСТУПНИКИ 
ГОЛОВНОГО РЕДАКТОРА 
Єгор Назимко 
Вікторія Меркулова 

РЕДАКТОРКА 
Вікторія Прозора

КОРЕКТОРКА 
Роксолана Стецюк

ФОТОГРАФИ 
Катерина Тишлек 
Володимир Богун

ДИЗАЙНЕР 
Олексій Москвін

АВТОРИ 
Вікторія Прозора 
Марія Полянська 
Наталія Пелехата 
а також працівники університету

ВИХІДНІ ДАНІ

ДОНЕЦЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 
ВНУТРІШНІХ СПРАВ

(щоквартальний інформаційний журнал 
про діяльність Донецького державного 
університету внутрішніх справ)

Видається з квітня 2021 року.

Поштова адреса: вул. Велика Перспективна,1, 
м. Кропивницький, Кіровоградська область, 
25015

Свідоцтво про реєстрацію друкованого ЗМІ:  
серія R30-01957 від 16.11.2023 року, видано 
Міністерством юстиції України.

Наклад – 500 примірників, періодичність 
видання – щоквартально.

Друк: ТОВ "Прінт Медіа Про", 
25014, Кіровоградська обл., 
м. Кропивницький, вулиця Районна, буд. 7 Б. 
Свідоцтво 401468511232
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365 першокурсників ДонДУВС з 22 областей 
України склали Присягу на вірність українському 
народу: 285 курсантів – у місті Кропивницький, 
80 – у місті Кривий Ріг. Вони обрали шлях слу-
жіння інтересам суспільства та держави в лавах 
Національної поліції України. 

В урочистостях узяли участь: представники 
органів державної влади, Національної поліції 
України, органів місцевого самоврядування, 
курсанти, науково-педагогічний, адміністра-
тивний склад університету. 

Серед почесних гостей у Кропивницькому: 
народні депутати України Олександр Дануца та 
Ігор Мурдій, начальник Департаменту стратегіч-
них розслідувань Національної поліції України 
полковник поліції Андрій Рубель, начальник Кіро-
воградської обласної військової адміністрації 
Андрій Райкович, голова Кіровоградської облас-
ної ради Юрій Дрозд, заступник міського голови 
Кропивницької міської ради Олександр Мосін, 
начальник Головного управління Національної 
поліції в Кіровоградській області полковник полі-
ції Роман Козьяков, керівник Кіровоградської 
обласної прокуратури старший радник юсти-
ції Ян Стрелюк, начальник Управління Служби 
безпеки України полковник Сергій Кононенко, 

перший заступник начальника Головного Управ-
ління ДСНС у Кіровоградській області полковник 
служби цивільного захисту Олексій Родіонов, 
директор Департаменту освіти і науки Кіро-
воградської обласної військової адміністрації 
Ельза Лещенко, начальник регіонального сер-
вісного центру Головного сервісного центру 
Міністерства внутрішніх справ в Кіровоградській 
області Сергій Пижов, ректор Центрально- 
українського державного університету імені 
Володимира Винниченка Євген Соболь.

У Кривому Розі – в.о. міського голови Юрій 
Вілкул, заступник начальника Головного управ-
ління Національної поліції в Дніпропетровській 
області полковник поліції Павло Баранник, 
начальник відділу у м. Кривому Розі УСБ Укра-
їни у Дніпропетровській області полковник 
Роман Клімовський, заступник голови Ради 
оборони міста полковник Олександр Піскун, 
голова Металургійної районної у м. Кривий Ріг 
ради Геннадій Шаповалов, голова Саксаган-
ської районної у м. Кривий Ріг ради Василь 
Старовойт, почесний громадянин м. Кривий Ріг 
Євген Рижков, т.в.о. командира військової 
частини 3011 Національної гвардії України 
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полковник Микола Малінський, начальник 
Криворізького районного управління поліції 
Головного управління Національної поліції в 
Дніпропетровській області полковник поліції 
Володимир Васильєв, заступник командира 
Полку патрульної поліції в м. Кривий Ріг Управ-
ління патрульної поліції в Дніпропетровській 
області підполковник поліції Ігор Роженков, 
голова ради ветеранів 17-ї Криворізької окремої 
танкової бригади полковник Валентин Мазур.

У день складання Присяги курсанти та кур-
сантки 1-го курсу набору 2023 року вперше у 
своєму житті вдягнули спеціальні жетони полі-
цейського, що посвідчують їх належність до 
Національної поліції України на весь період про-
ходження служби.

На урочистостях лунали привітання від Міні-
стра внутрішніх справ України Ігоря Клименка, 
Державного секретаря МВС Інни Ящук та дирек-
тора Департаменту освіти, науки та спорту 
Олександра Тарасенка.

До здобувачів вищої освіти звернувся ректор 
університету Сергій Вітвіцький: «Вітаю першо-
курсників Донецького державного університету 
внутрішніх справ зі складанням Присяги праців-
ника Національної поліції! А Національну поліцію 
України – з поповненням! Вірте у власні сили, 
здобувайте знання та досвід для досягнення про-
фесійних успіхів задля перемоги Українського 
народу!»
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Особливістю урочистостей стала участь у 
заходах військового оркестру Криворізької 
бригади Національної гвардії України та пред-
ставників Запорізького молодіжного руху 
«Байда».

За сумлінне виконання службових обов’яз-
ків, вагомий особистий внесок у справу 
боротьби зі злочинністю, високі досягнення в 
захисті прав і свобод громадян, державного 
суверенітету, територіальної цілісності та 
безпеки України кращих представників універ-
ситету нагородили відзнаками МВС України, 
подяками та грамотами від Кіровоградської 
обласної військової адміністрації, Кіровоград-
ської обласної ради, Кропивницької міської 

ради, Головного управління Національної полі-
ції України в Кіровоградській області, Головного 
управління Національної поліції України в Дні-
пропетровській області, Військової частини 
3011 Національної гвардії України.

Учасники заходу вшанували пам’ять усіх заги-
блих під час повномасштабної військової агресії 
російської федерації проти України хвилиною 
мовчання.

Свято складання Присяги завершили висту-
пом ансамблю барабанщиць Донецького 
державного університету внутрішніх справ, 
виконанням Гімну Університету та проходжен-
ням урочистим маршем.

ДонДУВС вітає курсантів та курсанток пер-
шого курсу зі складанням Присяги та бажає гідно 
нести звання співробітника Національної поліції 
України!

6
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Ректор ДонДУВС Сергій Вітвіцький презенту-
вав директору Департаменту освіти, науки та 
спорту МВС Олександру Тарасенку оновлену 
матеріально-технічну базу ЗВО, ознайомив з 
організацією навчального процесу, створенням 
безпечного освітнього середовища в умовах 
воєнного стану.

Олександр Тарасенко відвідав локації ЗВО 
за адресами: вул. Велика Перспективна, 1, 
вул. Шатила, 4, вул. Бєляєва, 17. Тут дислоку-
ються курсантські, студентські факультети та 

Маріупольський центр первинної професійної 
підготовки «Академія поліції».

Загальна площа задіяних навчально-ад-
міністративних, службових приміщень та 
гуртожитків університету становить 15443,93 
квадратних метра.

Нині на всіх локаціях зроблений ремонт в 
адміністративних та господарських приміщен-
нях, навчальних аудиторіях: оновлена система 

 Директор Департаменту освіти,  
 науки та спорту МВС Олександр  

 Тарасенко оглянув оновлену  
 матеріально-технічну базу  

 університету 
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теплопостачання,  встановлені бойлери, замі-
нено електромережі, старі віконні рами на 
нові металопластикові, виконано капітальний 
ремонт та утеплення покрівлі, обладнано спор-
тивні зали, спеціалізовані об’єкти, стрілецький 
тир. У тимчасових укриттях є зони для навчання 
та відпочинку, санвузол, медпункт, їдальня.

Олександр Тарасенко також ознайомився з 
умовами освітнього процесу для слухачів Авто-
школи для осіб з інвалідністю, яка діє у межах 
проєкту МВС за ініціативи Олени Зеленської. 
Головний вхід університету забезпечено елек-
тричним підйомником. Триває облаштування 
додаткових спеціалізованих, господарських 
приміщень та гуртожитку для маломобільних 

груп населення, які навчатимуться у школі.

Сергій Вітвіцький зазначив, що керівництво 
та науково-викладацький склад університету 
не зупиняється на досягнутому. Наразі в про-
цесі ремонту додаткові приміщення на нових 
локаціях у Кропивницькому. Тут заплановано 
розмістити Луганський навчально-науковий 
інститут імені Е.О. Дідоренка ДонДУВС. 

У комплексі будівель облаштують: гуртожиток 
для проживання курсантів, студентів, слухачів 
первинної професійної підготовки та курсів під-
вищення кваліфікації, навчальний корпус для 
проведення занять, розміщення науково-педа-
гогічного, адміністративного складу та інших 
підрозділів ЗВО.

Олександр Тарасенко відзначив великий обсяг 
виконаної роботи та згуртованості колективу 
університету задля досягнення поставленої 
мети –  виховання нового покоління правоза-
хисників України.

ДонДУВС дякує директору Департаменту 
освіти, науки та спорту Олександру Тарасенку 
та Міністерству внутрішніх справ України за під-
тримку та допомогу в усіх починаннях!
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Наближаємо перемогу разом
З першого дня повномасштабного вторгнення 

рф увесь колектив ДонДУВС усебічно допома-
гає Збройним Силам України. Співробітники ЗВО 
разом зі здобувачами та здобувачками вищої 
освіти надають гуманітарну допомогу та всіляко 
підтримують захисників. 

5 грудня, у День волонтера, волонтерська 
акція об’єднала колектив ЗВО на всіх локаціях - 
робили окопні свічки, плели маскувальні сітки 
та долучилися до збору пластикових кришечок. 
Добрі справи стали традицією в університеті, 
адже вони наближають перемогу.

Команда університету зібрала кошти для 
потреб захисників України та передала їм 
речі першої необхідності: спальні мішки, 
пледи, миючі засоби, газові балони, окопні 
свічки, продукти харчування, медичні пре-
парати, засоби особистої гігієни та догляду. 
 

Також колектив закупив термоковдри The 
Blizzard Survival Blanket та NAR, апарати підігріву 
крові та інфузійних розчинів BH-600A, замовив 
девайси для пошуку та протидії дронам.

Допомогу військовослужбовцям особисто 
передали ректор ДонДУВС Сергій Вітвіцький та 
директор МЦППП «Академія поліції» Ілля Мерку-
лов під час поїздки до Донецької області.
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«Армія має силу, коли в неї надійний тил. 
Воїни продовжують боротьбу, бо знають, що за 
ними стоїть народ України. Допомога військово- 
службовцям може бути різною. Головне – мати 
бажання. Сьогодні важливо підтримувати наших 
захисників. Будемо і надалі спрямовувати всі 
зусилля на підтримку наших воїнів», – зазначив 
Сергій Вітвіцький.

Під час візиту представники ДонДУВС про-
вели робочу зустріч із першим заступником 
директора Департаменту охорони здоров’я 
МВС України Наталією Яшан, начальником 
Державної установи «Територіальне медичне 
об’єднання Міністерства внутрішніх справ Укра-
їни по Донецькій області» Іваном Ніфонтовим, 
старшим інспектором з особливих доручень 
відділу уповноважених з контролю за дотри-
манням прав людини в поліцейській діяльності 
(з дислокацією в Донецькій області) Управ-
ління дотримання прав людини Департаменту 
головної інспекції та дотримання прав людини 
Національної поліції України Сергієм Сидо-
ровим. Вони обговорили проблемні питання 
військовослужбовців, які тримають лінію 
оборони, можливості покращення надання 
медичної допомоги бійцям та напрями подаль-
шої співпраці.

Росте волонтерський рух і в КННІ ДонДУВС: 
здобувачі та здобувачки вищої освіти разом 
з викладачками Анною Криничною та Оле-
ною Назимко долучилися до плетіння сіток 
для потреб військових, що захищають Україну. 

Так, днями сплели одну з найбільших – площею 
160 м2. 

«Загалом за місяць виготовляємо 30 маску-
вальних сіток – це 1280-1300 м2, - розповідає 
Анна Кринична. – Вони бувають різні за розміром 
– для бліндажів, техніки систем ППО і навіть для 
маскування літаків».

Викладачки КННІ ДонДУВС Олена Назимко 
та Анна Кринична – координаторки штабу 
«КривбасПаляниця», який розпочав свою діяль-
ність у перші дні війни на базі однієї зі шкіл 
Кривого Рогу, а наразі переміщений до ЗВО. 
Його волонтери не лише плетуть маскувальні 
сітки, а й займаються донорством, роблять 
окопні свічки, беруть участь у благодійних забі-
гах для потреб ЗСУ.

Так, курсанти та курсантки факультету під-
готовки фахівців для підрозділів Національної 
поліції КННІ ДонДУВС під керівництвом викла-
дачів кафедри спеціальних дисциплін та 
професійної підготовки Анни Криничної та 
Володимира Голика створюють окопні свічки з 
парафіну, воску, картону, порожніх консервних 
бляшанок та одноразових паперових стаканчи-
ків. За допомогою цих портативних обігрівачів 
військові на позиціях можуть не тільки зігрітися, 
а й підігріти їжу та освітити бліндаж. 

ДонДУВС запрошує усіх бажаючих долучитися 
до ініціативи. Разом до Перемоги!
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Лекція від генерала 
майбутнім випускникам

Особливості функціоналу підрозділів Націо- 
нальної поліції в умовах правового режиму 
воєнного стану та під час проведення стабілі-
заційних заходів на деокупованих територіях 
стали темою лекції генерала поліції 1-го рангу, 
доктора юридичних наук, доцента, заслуженого 
юриста України, голови Всеукраїнської профе-
сійної спілки МВС України Сергія Князєва. 

Після повномасштабного вторгнення рф на 
територію України Сергій Миколайович вступив 
до лав Збройних Сил України і наразі проходить 
службу у 72 окремій механізованій бригаді у вій-
ськовому званні старший сержант.

Під час лекції спікер акцентував увагу курсан-
тів випускних курсів на важливості діяльності 
поліцейських на територіях, які знаходяться 
безпосередньо у районах ведення бойових 
дій. Окрім своїх безпосередніх функціональних 
обов’язків, слідчі, працівники підрозділів кри-
мінальної поліції та превентивної діяльності 
надають домедичну та психологічну допомогу 
постраждалим громадянам, довозять гумані-
тарні набори та соціальні виплати, допомагають 
евакуюватись з особливо небезпечних населе-
них пунктів. Під постійними обстрілами, зокрема 
у Курахівській громаді Донецької області, тільки 
поліцейські доїжджають до кожного будинку, 
тільки на поліцейських можуть розраховувати у 
наданні будь-якої допомоги цивільні мешканці, 
які потерпають від збройної агресії рф. 

Сергій Миколайович зазначив, що патріотизм 
кожного поліцейського не обмежується робочим 
часом та виконанням функціоналу, - це філосо-
фія життя. І вже за кілька місяців молоді офіцери 
долучаться до складних буднів та реалій сьо-
годення. Водночас, звертаючись до здобувачів 
вищої освіти як до колег, він наголосив на необ-
хідності надалі здобуття магістерської освіти та 
постійного самовдосконалення. 

«Гордо несіть звання поліцейського, саме ви – 
сьогоднішні курсанти – є майбутнім Національної 
поліції незламної України!» - підкреслив Сергій 
Князєв.
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Нагрудний знак «Золотий хрест» 
від Головнокомандувача  
Збройних Сил України 

На захисті кордонів України: 
курсанти отримали відзнаки 
від прикордонників Закарпаття

Здобувач вищої освіти заочної форми нав-
чання факультету підготовки фахівців права, 
управління та економічної безпеки Доне-
цького державного університету внутрішніх 
справ Олексій Касьяненко отримав почесний 
нагрудний знак «Золотий хрест» від Головно-
командувача Збройних Сил України Валерія 
Залужного.

Хлопець навчається в університеті з 2019 
року. Одразу після початку повномасштабного 
вторгнення він став на захист держави та всту-
пив до лав Збройних Сил України в 56-у окрему 
мотопіхотну Маріупольську бригаду.

Колектив ДонДУВС вітає Олексія з отриманням 
нагороди, пишається та бажає захиснику успіхів 
у службі! Слава Україні та її Героям!

45 курсантів 2-го курсу факультету підго-
товки фахівців для підрозділів Національної 
поліції КННІ ДонДУВС пройшли стажування на 
прикордонній території. Протягом місяця вони 
несли службу у складі Мукачівського та Чоп-
ського прикордонних загонів. 

Під час навчальної практики молоді поліцей-
ські набули навичок забезпечення публічної 
безпеки і правопорядку та продемонстрували 
високий рівень професійної підготовки. Перебу-
ваючи у складі зведених прикордонних нарядів, 
здобувачі вищої освіти систематично виявляли 
ухилянтів.

За старанність, сумлінне ставлення до виконання покладених завдань щодо захисту кордонів 
України курсанти ДонДУВС отримали відзнаки від керівників прикордонних підрозділів Закарпаття.

ДонДУВС пишається здобувачами вищої освіти та бажає нових успіхів у навчанні та професійному 
становленні!
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Чемпіонат з гирьового спорту 
на Кубок ректора 

Чемпіонат з гирьового спорту на Кубок рек-
тора відбувся в оновленій спортивній залі 
університету. Звання найсильніших у вправі 
«Гвардійський ривок» виборювали представ-
ники збірних команд факультетів ДонДУВС, 
КННІ ДонДУВС та спортивних шкіл і клубів 
Кропивницького.

У заході взяли участь начальники управлінь 
молоді та спорту Кіровоградської ОВА і Кро-
пивницької міської ради Андрій Щетина та 
В’ячеслав Гурський. 

В особистому заліку медалі змагань та 
дипломи СК «Захисник» серед дівчат отримали:

1 місце – Єлизавета Крижанівська, Валерія 
Климович, Катерина Іванова, Поліна Бородай; 

2 місце – Софія Воскресенська, Дар’я Ганно-
ченко, Тетяна Пономарьова, Анна Ільїна;

3 місце – Марина Чернявська, Інна Омель-
ченко, Яна Дяченко, Катерина Чередник.

Серед хлопців:

1 місце – В’ячеслав Пава, Вадим Куля, Артьом 
Погорілий, Владислав Медведєв, Карим Алтин-
пара, Володимир  Курінний, Єгор Соболь;

2 місце – Євгеній Хісамов, Іван Шевчук, 
Дмитро Андреєв, Володимир Сарницький, 
Ростислав Соловей, Михайло Дубляк, Євгеній 
Стопкан;

3 місце – Олександр Молчанов, Богдан Бенчак, 
Богдан Славко, Олександр Борисенко, Назар 
Шамкий, Даніїл Білоус, Максим Пономарьов.

Кубок чемпіонів здобули першокурсники 
факультету підготовки фахівців для підрозді-
лів кримінальної поліції ДонДУВС. Друге місце 
– у збірної  факультету підготовки фахівців для 
підрозділів превентивної діяльності ДонДУВС. 
Третє – у збірної команди КННІ ДонДУВС.

ДонДУВС вітає переможців та бажає не зупи-
нятися на досягнутому!
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У ДонДУВС презентували постійно діючий 
проєкт щодо питань якості освітнього процесу 
в ЗВО «Edu_ДонДУВС_Campus: партнерство та 
відповідальність стейкхолдерів у підготовці 
поліцейських».

Його мета – формування змістовної складової 
освітніх компонентів/обов’язкових факульта-
тивів для забезпечення швидкої адаптації 
випускників до практичної діяльності.

Захід відкрив ректор університету полков-
ник поліції Сергій Вітвіцький. Він наголосив на 
активній співпраці ЗВО з практичними підроз-
ділами Національної поліції України: «Кращим 
показником діяльності адміністративного та 
професорсько-викладацького складу ЗВО є 
його  випускники. Ми прагнемо, щоб ваші під-
розділи отримали максимально підготовлених 
до умов сьогодення спеціалістів. Для цього 
нам потрібні думки та поради досвідчених 
фахівців-практиків».

До зустрічі долучилися: керівники ГУНП в 
Донецькій, Дніпропетровській, Кіровоградській, 
Запорізькій областях та представники відповід-
них профільних управлінь: слідчого управління, 
управління превентивної діяльності, управління 
карного розшуку, представники профільних під-
розділів, які є стейкхолдерами університету. А 
також представники науково-педагогічного 
складу ДонДУВС.

Проректор університету підполковник поліції 
Олена Волобуєва презентувала проєкт та роз-
повіла про етапи його реалізації, результати 
моніторингу якості освітньої програми у ЗВО, 
запровадження заходів щодо забезпечення 
практичної складової освітнього процесу та 
швидкої адаптації випускників до практичної 
діяльності, напрацювання додаткових захо-
дів забезпечення якості освітньої діяльності у 
ДонДУВС.

Заступник начальника – начальник слідчого 
управління Головного управління Національної 
поліції в Донецькій області полковник поліції 
Сергій Беседа зазначив, що поліція Донеччини 
на сьогодні недоукомплектована. Тому потреба 
нових кадрів із значним багажем теоретичних 
та практичних знань є досить актуальною.

Учасники зустрічі долучилися до активного 
діалогу, в ході якого внесли пропозиції щодо 
розробки нових кейсів та освітніх напрацювань 
задля якісної підготовки та формування особи-
стості сучасного правоохоронця.

14

Edu_ДонДУВС_Campus: 
партнерство та відповідальність 
стейкхолдерів у підготовці 
поліцейських
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2 листопада до ДонДУВС із робочим візитом 
завітали представники Міжнародного Комітету 
Червоного Хреста. Мета зустрічі – проведення 
тренінгів для слідчих ГУНП в Кіровоградській 
області та поліцейських Дніпропетровської, 
Херсонської, Запорізької, Миколаївської, Чер-
нігівської, Одеської, Київської, Донецької, 
Сумської областей, які проходили підготовку у 
Маріупольському центрі первинної професійної 
підготовки «Академія поліції» ДонДУВС.

Серед гостей – члени Київської та Одеської суб-
делегацій: делегат по роботі з правоохоронними 

органами та органами безпеки Халіт Буланіклі; 
радник по роботі з правоохоронними органами 
та органами безпеки Дмитро Дворник; асистент 
відділу по роботі з правоохоронними органами 
та органами безпеки Вадим Кшемінський; деле-
гат з питань правоохоронних органів та органів 
безпеки Максим Гутов; радник відділу зі взає-
модії зі збройними силами України та силами 
безпеки України Ігор Лимаренко; судово-медич-
ний спеціаліст Олексій Шевляков; фахівець із 
захисту цивільного населення Валентина Соко-
лова; фахівець із захисту цивільного населення 
Микита Колпак.

 Тренінги для поліцейських від  
 представників Міжнародного  
 Комітету Червоного Хреста 
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Ректор ДонДУВС Сергій Вітвіцький подякував 
представникам МКЧХ за багаторічну співпрацю 
та зазначив, що набуті учасниками тренінгу 
знання обов’язково стануть їм у нагоді під час 
виконання службових обов’язків, сприятимуть 
підвищенню кваліфікаційного рівня та досяг-
ненню високих професійних результатів.

У свою чергу Халіт Буланіклі відзначив, що для 
нього велика честь вкотре у ДонДУВС зустрі-
чатися з фахівцями-професіоналами своєї 
справи. Він побажав учасникам тренінгів актив-
ної та продуктивної роботи.

Слухачі ознайомилися: з мандатом Міжна-
родного Комітету Червоного Хреста в Україні та 
алгоритмом роботи з питань захисту родинних 
зв’язків, судово-медичної експертизи; з пер-
спективами застосування сили у парадигмі 
правоохоронної діяльності; міжнародним гума-
нітарним правом (МГП).

Навчання проходило у Центрі міжнародного 
гуманітарного права, який функціонує на базі 
університету завдяки проєктній та фінансовій 
підтримці МКЧХ.
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 Тиждень безпеки дорожнього руху 

У межах реалізації заходів ІІ Десятиліття дій з 
безпеки дорожнього руху 2021-2030, проголо-
шеного Генеральною Асамблеєю ООН, з 13 по 
19 листопада 2023 року в Україні проходив 2-й 
етап Тижня безпеки дорожнього руху.

13 листопада в ІА «Укрінформ» відбувся кру-
глий стіл з нагоди його початку. Організаторами 
заходу виступили ДП «Український науково-до-
слідний інститут медицини транспорту» МОЗ 
України (Київська міжрегіональна філія), Мініс-
терство освіти і науки України, Міжнародний 
благодійний фонд «Допомоги постраждалим 
внаслідок ДТП».

У круглому столі взяли участь представники 
профільних державних відомств та структур, 

фахівці транспортної галузі та представники 
громадськості. Серед учасників – ректор 
ДонДУВС Сергій Вітвіцький.

У межах Тижня у навчальних корпусах Доне-
цького державного університету внутрішніх 
справ – у містах Кропивницький, Кривий Ріг 
та Івано-Франківськ – відбулося відкриття 
виставки кращих світлин у номінації «Молодь за 
безпеку дорожнього руху» VІ Всеукраїнського 
конкурсу фоторобіт національного проєкту 
«Безпечна країна». Виставку присвятили Всес-
вітньому дню пам’яті жертв ДТП.

Ще одним тематичним заходом стало 
проведення у ДонДУВС Міжнародної 
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науково-практичної конференції «Забезпечення 
безпеки дорожнього руху: глобальні та локальні 
рішення» (17 листопада 2023 р.). 

Співорганізаторами виступили: Державна 
служба України з безпеки на транспорті, 
Консультативна місія Європейського Союзу 
в Україні, Український науково-дослідний 
інститут медицини транспорту МОЗ України, 
Міжнародний благодійний фонд «Допомоги 
постраждалим внаслідок ДТП» та Донецький 
державний університет внутрішніх справ.

Серед тематичних напрямів роботи учасників 
заходу: переосмислення мобільності в населе-
них пунктах; роль та місце органів публічної 
адміністрації у системі забезпечення безпеки 

дорожнього руху; створення безпечних умов 
сталої мобільності у процесі відбудови зруй-
нованої інфраструктури України; стратегічні 
напрями реформування національного зако-
нодавства європейських країн у сфері безпеки 
дорожнього руху; екологічна безпека в сис-
темі сталої мобільності; збереження життя та 
здоров’я учасників дорожнього руху; роль пра-
воохоронної і судової системи у формуванні 
безпечної мобільності; світові передові прак-
тики реалізації публічної політики безпеки 
дорожнього руху.

У конференції взяли участь представники 
Консультативної місії Європейського Союзу в 
Україні, профільних міністерств та відомств, 

державних та комерційних структур, громад-
ських організацій, що працюють у транспортній 
сфері, наукова та освітня спільнота України.

Колектив ДонДУВС дякує організаторам Тижня 
безпеки дорожнього руху в Україні за можливість 
спільної роботи на шляху побудови безпечного 
вуличного середовища вільної, суверенної та 
мирної України.
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 Міжнародна науково-практична  
 конференція «Приватно-правові  
та публічно-правові відносини: 
проблеми теорії та практики»

Шостого жовтня у Донецькому державному 
університеті внутрішніх справ відбулася ІІІ 
Міжнародна науково-практична конференція 
«Приватно-правові та публічно-правові від-
носини: проблеми теорії та практики». Захід 
пройшов в офлайн- та онлайн-форматі на плат-
формі Google Meet.

З вітальною промовою до учасників кон-
ференції звернувся директор Департаменту 
освіти, науки та спорту МВС України Олександр 
Тарасенко.

Ректор ДонДУВС Сергій Вітвіцький побажав 
науковцям плідної роботи та наголосив, що май-
бутнє України сьогодні залежить від нас. Кожен 
на своєму місці наближає спільну Перемогу. 

У конференції взяли участь: керівник Доне-
цького регіонального наукового центру 
Національної академії правових наук України 
Антоніна Бобкова; проректор Національного 
юридичного університету імені Ярослава 
Мудрого, член-кореспондент Національної ака-
демії правових наук України Олег Ярошенко; 
проректор Харківського національного універ-
ситету внутрішніх справ Олександр Музичук; 
проректор з науково-педагогічної роботи, еко-
номічних, юридичних та соціальних питань 
Національного університету кораблебудування 
імені адмірала Макарова Олег Дубінський; 
начальник відділу професійно-технічної, 
фахової передвищої та вищої освіти депар-
таменту освіти і науки Кіровоградської ОВА 
Наталя Тимошенко; доцент факультету права 
та адміністрування Вармінсько-Мазурського 
університету Ельжбета Живуцька-Козловська; 
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адвокат адвокатського об’єднання «Адвокат-
ська фірма Рамаданова і партнери»  Наталія 
Живіцька.  Модератором заходу виступив декан 
факультету підготовки фахівців права, управ-
ління та економічної безпеки ДонДУВС 
Володимир Буга. 

До дискусії щодо актуальних питань публіч-
ного та приватного права долучилися науковці 
та практичні співробітники України, Великої 
Британії, Грузії, Литви, Іспанії та Польщі.

До організаційного комітету конференції 
надійшло 163 тези від науковців, представни-
ків органів державної влади, суду, Національної 
поліції, Служби безпеки України, ад’юнктів, аспі-
рантів та здобувачів вищої освіти, які формують 
нові погляди та розуміння фундаментальних 
інститутів публічних та приватних галузей 
права. 

Присутні обговорили питання забезпечення 
ефективного правового регулювання договір-
них відносин, державної політики, фінансової 
безпеки України в умовах воєнного стану, гар-
монізації вітчизняного законодавства із 
законодавством ЄС, удосконалення правотвор-
чої діяльності та ін.
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На базі ДонДУВС пройшло засідання фокус-
групи «Університет та громада: посилення 
співпраці». Мета зустрічі – визначення основних 
компонентів і форм співпраці університету з 
громадами Кіровоградщини та розгляд дефіні-
ції третьої місії університетів.

У заході взяли участь понад 20 представ-
ників ОТГ Кіровоградської області, очільники 
відділів освіти, культури, туризму, охорони здо-
ров’я та спорту, голови громадських організацій 
«Стратегія майбутнього», «Центр корекції і реа-
білітації «Разом», БФ «Варгус», СПО «Патріот», 
КЗ «Дивосвіт».

У своєму зверненні ректор університету 
Сергій Вітвіцький наголосив на співпраці щодо 
надання правової та психологічної допомоги 
внутрішньо переміщеним та малозабезпеченим 
верствам населення; освітянській діяльності; 
на послугах автошколи для осіб з інвалідні-
стю: «Ми маємо визначити ваші потреби задля 
ефективної взаємодії та надання якісних послуг 
для розвитку та підвищення рівня громад».

Провідні фахівці, науковці, освітяни 
ДонДУВС презентували власні напрацювання 
щодо надання актуальних на сьогодні послуг 
громадам.

Учасники дискусії обговорили форми реа-
лізації, основні компоненти третьої місії 
університетів та пріоритети співпраці ДонДУВС 
і громад у майбутньому.

21

Університет та громада: 
посилення співпраці
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Фотовиставка 
«Час викликів, випробувань та надій»

На всіх локаціях Донецького державного 
університету внутрішніх справ – у Кропив-
ницькому, Кривому Розі та Івано-Франківську 
– відкрили фотовиставку «Час викликів, випро-
бувань та надій».

Проєкт Головного управління Національ-
ної поліції в Запорізькій області та ДонДУВС 
розповідає суспільству про героїчну службу 
правоохоронців, завдання яких сьогодні вийшли 
поза межі звичайного сервісу та набули напівбо-
йового характеру.

Серед світлин – роботи запорізьких фотоко-
респондентів Олександра Прилепи, Дмитра 
Смольєнка та власні фото пресофіцерів відділу 
комунікації ГУНП в Запорізькій області.

У кадрі – наслідки збройної агресії рф та 
робота поліції щодо евакуації, розмінування, 
документування воєнних злочинів тощо.

У Кропивницькому у відкритті виставки взяли 
участь: народні депутати України Олександр 
Дануца та Ігор Мурдій, голова Кіровоградської 
ОВА Андрій Райкович, голова Кіровоградської 
обласної ради Юрій Дрозд, начальник Департа-
менту стратегічних розслідувань Національної 
поліції України Андрій Рубель, начальник Голов-
ного управління Національної поліції в 
Кіровоградській області полковник поліції Роман 
Козьяков, ректор ДонДУВС Сергій Вітвіцький, 
представники науково-викладацького складу 
університету, здобувачі та здобувачки вищої 
освіти. 

Про роботу над проєктом розповіла начальник 
відділу комунікації ГУНП в Запорізькій області 
Анна Ткаченко. Вона зазначила, що ця ідея 
заслуговує на підтримку, допомогу та розвиток, 
щоб розповісти про службу не лише запорізь-
ких поліцейських, а всієї України.
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 Єдиний в Україні тренінговий центр  
 з виховання доброчесності під  

 патронатом МВС 
12 вересня на базі Донецького державного 

університету внутрішніх справ запрацював 
Тренінговий центр «Виховання доброчесності» 
під патронатом Міністерства внутрішніх справ 
України та міжнародних партнерів. 

Його мета – сприяння розвитку та пропаганді 
доброчесного світогляду серед працівників 
МВС, підвищення розуміння доброчесних прин-
ципів та стандартів поведінки, яких повинні 
дотримуватися працівники системи МВС.

Ректор ДонДУВС Сергій Вітвіцький у 
вітальній промові наголосив на важливості 
функціонування центру в системі МВС України: 
«Відповідальна місія з пілотування проєкту 

Тренінгового центру з сертифікованою про-
грамою навчання була покладена на ДонДУВС 
Антикорупційною програмою МВС України на 
2023-2025 роки. Впевнений, що центр стане 
хабом та «серцем» розбудови доброчесності та 
етики в системі МВС та Кропивницькій громаді». 
Під час презентації центру Сергій Вітвіцький 
озвучив основні напрями його роботи.

У відкритті взяли участь: директор Департа-
менту освіти, науки та спорту МВС Олександр 
Тарасенко; начальник Управління запобігання 
корупції МВС Анатолій Фодчук; начальник 
Кіровоградської ОВА Андрій Райкович; голова 
Кіровоградської обласної ради Юрій Дрозд; 



UNIVERSITY OF THE FUTURE DECEMBER  2023 24

заступник начальника управління організації 
наукової діяльності та інновацій – начальник 
організаційно-наукового відділу Департаменту 
освіти, науки та спорту МВС Максим Романов; 
начальник регіонального сервісного центру 
Головного сервісного центру МВС в Кірово-
градській області Сергій Пижов; директор 
Департаменту освіти і науки Кіровоградської 
ОВА Ельза Лещенко; співголова МФО «Рівні 
можливості» Анна Зарічна; представники нау-
ково-викладацького складу університету. 

Із знаковою подією колектив університету 
привітала Державний секретар МВС України 
Інна Ящук: «Дуже приємно, що ЗВО, який пере-
жив кілька передислокацій, демонструє кращі 

зразки наукового та професійного розвитку, 
виступив з ініціативою створення такого центру. 
Я бажаю, щоб його діяльність не замикалася 
в межах університету, а сам центр став якіс-
ною площадкою антикорупційної діяльності  в 
Україні».

На важливості події також наголосив дирек-
тор Департаменту освіти, науки та спорту МВС 
Олександр Тарасенко: «Відкриття Тренінгового 
центру «Виховання доброчесності» є значимим 
не лише для ДонДУВС та Кіровоградщини, а й 
усієї системи Міністерства внутрішніх справ та 
України загалом. Ми розуміємо, наскільки сьо-
годні важлива протидія корупції. Департамент 
освіти, науки та спорту МВС підтримує ДонДУВС 
у всіх його починаннях та бажає не зупинятися 
на досягнутому і продовжувати працювати 
задля розвитку і перемоги країни».

Першу лекцію для слухачів центру на тему 
«Виховання доброчесності в сучасних умо-
вах» провів Анатолій Фодчук. Звертаючись до 
присутніх, він висловив сподівання, що цей 
осередок стане опорною навчально-методич-
ною і науковою базою в системі МВС з питань 
упровадження серед працівників системи МВС 
принципів доброчесності.

Ректор Сергій Вітвіцький вручив Анатолію 
Фодчуку Свідоцтво почесного лектора Тренін-
гового центру «Виховання доброчесності».

ДонДУВС дякує Міністерству внутрішніх справ 
України та міжнародним партнерам за підтримку 
ЗВО та вагомий внесок у розбудову принципів 
доброчесної поведінки українського суспільства.
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 «STEM and FEM»: у ДонДУВС провели  
 Всеукраїнський інформаційно-  

 просвітницький форум 

Проблеми розвитку та успіху українських 
жінок-науковиць у реаліях війни, подолання 
кризових ситуацій та гендерних стереоти-
пів, популяризацію наукової діяльності серед 
молоді, роль жінок в умовах розвитку STEM- 
освіти обговорили учасники Всеукраїнського 
інформаційно-просвітницького форуму «STEM 
and FEM». 

На початку зібрання проректор ДонДУВС 
Олена Волобуєва від імені ректора Сергія 
Вітвіцького подякувала науковицям за ваго-
мий внесок у розвиток суспільства України. 
Вона зауважила, що представниці універси-
тету разом зі здобувачами та здобувачками 
вищої освіти активно опановують освітні ком-
поненти з кібербезпеки, кібергігієни та протидії 
кіберзлочинам у межах навчальних дисциплін 
загального та професійного спрямування. 
Вектор знань та навичок доповнюється про-
веденням циклу тематичних круглих столів 
і семінарів, індивідуальних досліджень та прак-
тичних занять на базі науково-дослідних гуртків, 
зокрема, у цифровій лабораторії «Digital Lab», 
де функціонує Cyber School та Cyber Hunter.

З в італьним словом виступили: 
заступник директора з наукової роботи Націо-
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нального центру «Мала академія наук України»  
Олександр Стрижак, начальник відділу 
STEM-освіти Державної наукової установи 
«Інституту модернізації змісту освіти» Оксана 
Лозова, заступник директора Інсти-
туту цифровізації освіти НАПН України з 
науково-експериментальної роботи Ольга  
Пінчук, проректор з науково-педагогічної 
роботи Української інженерно-педагогічної ака-
демії Марина Васильєва, проректор з наукової 
роботи Центральноукраїнського державного 
університету імені Володимира Винниченка 
Лілія Клочек, лідерка руху «Зе!Жінки» у Кіро-
воградській області, депутат Кропивницької 
міської ради, голова постійної комісії з питань 
економічного розвитку, промисловості, підпри-
ємництва, інвестицій та регуляторної політики 
Анна Зарічна.

На участь у форумі зареєструвалося більше 
360 осіб з різних областей України, які пред-
ставляють понад 260 освітніх та наукових 
інституцій, а також жінки-науковиці, які наразі 
перебувають за кордоном (Австрія та Польща).

ДонДУВС дякує співорганізаторам та учасни-
кам за плідну роботу!
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ДОНЕЦЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ 
УНІВЕРСИТЕТ ВНУТРІШНІХ СПРАВ


